

《市民反映:延安大街人行道部分路段路面破损有坑洼》接续报道 本报关注的坑洼破损道路已修复

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办



坑洼道路修复平整

11月12日,本报以《市民反映:延安大街人行道部分路段路面破损有坑洼》为题,报道了长春市延安大街部分人行道存在路面坑洼、破损的情况,给附近居民出行带来不便。14日上午,城市晚报全媒体记者回访现场发现,市政维修人员已对破损点位进行了维修,确保了市民通行顺畅。

“我家就住在这条街上,马上入冬下雪了,路面坑洼特别不方便,如今全部修复平整了,为周围的老百姓提供了方便。”市民张女士表示,《城市晚报》关注报道后,相关部门迅速行动,马上解决了问题,处理的情况很满意。

记者采访中了解到,除了修复延安大街的坑洼路面外,市政维修人员也在入冬前,加班加点对包括前进大街、树勋街等路面开展道路维修工



维修施工作业 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

作。据施工人员介绍,近期,由于天气变化、交通压力增大等多种因素,部分道路出现了不同程度的破损,如坑洼、裂缝等问题,给市民出行带来了不便,也增加了交通事故的风险。针对这一情况,市政部门迅速组织人员对破损路面进行了全面排查,并根据实际破损情况开展路面修复。

此外,本报此前关注的前进大街

与湖光路交会处占道电缆杆也已经清除,保障了市民出行的顺畅与安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

松原公安强化治安巡逻防控 筑牢群众安全防线

为切实提升社会面动态管控能力,松原市公安局创新立体化社会治安防控体系,实行动中备勤、快速反应、高效处置,最大限度挤压违法犯罪活动空间,不断增强人民群众的安全感和满意度。

全市公安机关进一步增强防控工作的针对性、有效性和预见性,突出整体防控、重点管控,提高见警率和管事率,最大限度地警力摆上街面,实行“步巡+车巡+无人机巡”

常态化巡逻,形成“空地一体、人机协同、全域覆盖”立体巡防格局,快速应对处置各类突发案事件。

全市公安机关结合本地治安实际网格化科学布警,积极开展群防群治,健全应急指挥机制,完善应急处突工作预案,强化重点时段、重点部位、重点区域防范控制,强化对社会面的动态控制和快速反应能力,有效预防和打击违法犯罪活动。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24305期开奖公告

本期开奖号码:8 4 1 销售金额:42799124元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9761注	1040元	10151440元
组选3	0注	346元	0元
组选6	35851注	173元	6202223元

中国体育彩票排列5第24305期开奖公告

本期开奖号码:8 4 1 8 4 销售金额:22408144元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	131注	100000元	13100000元

“体彩+象棋”以棋为媒传承国粹



项目,共同助力象棋运动发展。1959号工商银行对面的第2201058272号体彩实体店,墙

面上各类象棋元素将体彩店布置得颇有氛围,代销者张勇表示,“棋王争霸赛虽然结束了,但是每天还有不少象棋爱好者会过来下棋,因为在我的店里还开展了‘体彩+象棋’运动推广的项目。”这里的体彩店就是“体彩+象棋”合作项目的试行网点。

店内醒目位置张贴着励志橙象棋大师公开课的详细介绍,购彩者可以通过海报扫码就能报名亲子课,吉林省励志橙体育文化传播有限公司作为吉林省优秀、专业的象棋俱乐部代表特开展体彩购彩者的专属优惠,并邀请象棋大师为报名学员开设象棋技巧的公开课,同时优秀学员还有机会参与到各类象棋赛事、青少年象棋等级赛当中。

代销者张勇表示,自己平时

就喜欢和邻居们下象棋,为了方便大家下棋,在店里设立象棋赛区域,并报名成为全国民间棋王争霸赛吉林赛区承办网点,如今又加入“体彩+象棋”合作项目的试行网点,希望在宣传推广象棋的同时也让更多人了解公益体彩。

象棋是传承千年的中华传统文化,在吉林省群众基础雄厚,是喜闻乐见的全民健身活动,中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛已经连续开展五年,搭建了广大象棋爱好者切磋技艺的平台,丰富群众业余文化生活,在此基础上,吉林体彩更是把象棋融合到“体彩+”建设工作,在为体彩实体店赋能的同时,积极助力象棋运动的发展。

文/图 王昕

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24130期
奖池余额为
304607721.10元

“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛吉林赛区已完赛,各承办赛事的体彩实体店已经成为了广大棋友交流的平台。虽然棋王争霸赛即将告一段落,但是象棋运动在体彩店内热度不减,因为在吉林省体彩实体店,您还可以参与到各类精彩的象棋大师课堂,学习对弈技巧,参与象棋赛事,吉林省体彩中心与吉林省励志橙体育文化传播有限公司以“棋”为媒,携手开展“体彩+象棋”合作

防范于心 反诈于行:小心“代购”彩票陷阱

互联网时代信息爆炸,诈骗手法“层出不穷”,“代购”彩票的骗局,一度让不少购彩者陷入困境。为守护大家的财产安全,小编为大家总结了彩票防诈技巧,快来看看吧。

莫信购彩是理财

不法分子往往通过社交软件发布以往彩票中奖的照片,宣称可以保证收益,并将购买彩票包装成“投资理财”,分为不同的“理财产品”,按照产品进行“分红”,诱惑诱导你上当。

不被“小恩小惠”所吸引

不法分子不断将彩票中奖照片发送给你,让其相信“代购”彩票,能中得高额奖金。参与“代购”彩票初期,如果投入金额少,

不法分子会以“定期分红”的形式,给予中奖金额的返还,骗取你的信任,不听不信不参与

不法分子被充分信任后,宣称“代买越多、中奖越大”,诱导你增加“代购”金额,当投入金额巨大时,不法分子携款消失,让你“血本无归”。

火眼金睛辨真假

在我国,只有中国体育彩票和中国福利彩票是合法的彩票,不仅受到国家严格监管,而且其销售筹集的公益金,都会用于支持国家公益事业和体育事业发展。面对市场上五花八门,甚至是非法彩票的诱惑,我们需要擦亮双眼,保持警惕。

购彩要到实体店

目前合法的彩票购买渠道,只有线下的实体店,一定要警惕任何通过电话、短信、社交软件联系你的“中奖通知”,或“代购”彩票信息,避免陷入诈骗陷阱。这句简洁的防骗口诀送给你——彩票属性是公益,理财投资莫要信,代买彩票风险高,购买还需到店里。

遭遇诈骗教你三步应对

第一步:拨打110报警。110是你的守护神,一旦发现诈骗迹象,第一时间拨打110报警;第二步:梳理收集证据。在报警后,记得收集好相关证据,这些证据将为破解诈骗案件提供有力支持;第三步:尽快现场报案。带着收集好的证据尽快到派出所报案,

配合调查。让我们携手远离“代购”彩票骗局,享受彩票带来的每

一份期待与快乐。

国家体育总局体彩管理中心

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	世预赛	印度尼西亚 vs 日本	11-15 20:00
周五002	荷乙	特尔斯达 vs 芬洛	11-16 03:00
周五003	欧国联	苏格兰 vs 克罗地亚	11-16 03:45
周五004	欧国联	卢森堡 vs 保加利亚	11-16 03:45
周五005	欧国联	瑞士 vs 塞尔维亚	11-16 03:45
周五006	欧国联	葡萄牙 vs 波兰	11-16 03:45
周五007	欧国联	罗马尼亚 vs 科索沃	11-16 03:45
周五008	欧国联	丹麦 vs 西班牙	11-16 03:45
周五009	世预赛	乌拉圭 vs 哥伦比亚	11-16 08:00
周五010	世预赛	秘鲁 vs 智利	11-16 09:30